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A legmegbízhatóbb közvélemény-kutató 
intézet szerint 9 százalékponttal vezet a 
Tisza a választani tudó biztos szavazók kö-
rében a Fidesz előtt. A Tisza ebben a kör-
ben 46, a Fidesz pedig 37 százalékon áll.

A Tisza-szimpatizánsok 90 százaléka 
állítja, hogy egy most vasárnap tartandó 
választáson biztos elmenne szavazni, míg 
a fideszeseknek a 80 százaléka mondta 
ezt.

A felmérés szerint a nyilatkozók 56 szá-
zaléka tartaná jobbnak, ha kormányváltás 
lenne, 35 százaléka a mostani kormányt 
szeretné viszontlátni, míg 9 százalék nem 
tudott dönteni.

A kisebb pártok közül a felmérés 
szerint egyedül a Mi Hazánknak van ko-
molyabb esélye, hogy mandátumot 
szerezzen, míg a Kutyapártot 1, a DK-t 2 
százalék választja el az 5 százalékos kü-

szöbtől a biztos szavazók 
körében.

Egy másik kutatóintézet, 
a Publicus szerint a bizto-
san szavazó pártválasztók-
nál a Tisza 2 százalékkal 
előzi a Fideszt (41-39).

Eközben a kormány
közelinek tartott Nézőpont 
Intézet szerint a Fidesz to-
ronymagasan, 12 száza-
lékkal vezet a teljes felnőtt 
korú népesség körében.

� Forrás: www.hvg.hu

Kilenc százalékkal vezet a Tisza Párt

Hiába ígért családi adóparadicsomot Orbán Viktor, és hiába hirdeti a Fidesz 
ezernyi jó hírét, a magyar választók 56 százaléka kormányváltást akar – derül 
ki a múlt hétvégén zárult legfrissebb közvélemény-kutatásból. A Medián 
adatai szerint a kispártok közül csak a Mi Hazánknak van komoly esélye a 
parlamentbe jutásra.

Mostantól az EgészségAblak nevű internetes alkalmazással lehet helyet 
foglalni bármelyik szakrendelőbe. Az alkalmazás felajánlja a szabad idő-
pontokat a lakóhelyhez közeli szakrendelésekre.

Szabaddá vált a szakrendelő-választás, 
már nemcsak a lakóhely szerinti, hanem az 
ország bármely szakrendelőjébe lehet on-
line időpontot foglalni az EgészségAblak 
alkalmazásban vagy az ingyenesen hív-
ható 1812-es telefonszámon.

Az alkalmazást mobiltelefonokra lehet 
letölteni.

Az EgészségAblak a beutalóval és a 
beutaló nélküli időpontfoglaláshoz is fel-
ajánlja a szabad időpontokat a lakóhely-
hez közeli vagy akár az ország bármely 
olyan szakrendelésére, amely már csat-
lakozott a rendszerhez.

Az alkalmazás számos egyéb funkci-
óval is segíti a felhasználókat: elérhetővé 
teszi az EESZT-ben tárolt egészségügyi 
dokumentumokat, megmutatja a kö-
zelben lévő, éppen nyitva tartó gyógy-
szertárakat, lehetőséget biztosít a 
digitálisrecept-kiváltásra, valamint tájé-
koztatást nyújt a háziorvosok elérhetősé-
geiről is.

Ez persze nyilván azt is jelenti, hogy 
azokon a helyeken, ahol eddig nem volt 
zsúfoltság, most meg fog növekedni a vá-
rakozási idő a helyi lakosok esetében.

Forrás: www.hvg.hu

Szabaddá vált a szakrendelő-választás
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Orbán poloskázott, Magyar 
erőseket ígért
Orbán Viktor a március 15-én elmondott beszédében több millió magyar 
állampolgárt sértett meg méltóságában, amikor poloskáknak nevezte poli-
tikai ellenfeleit, és a kiirtásukkal fenyegetőzött. Magyar Péter, a Tisza Párt 
elnöke újabb konkrét ígéretekkel állt hívei elé.

A miniszterelnök szerint „A mai ünnepi ös�-
szesereglés után jön a húsvéti nagytakarí-
tás: átteleltek a poloskák. Felszámoljuk a 
pénzügyi gépezetet, amely korrupt dollá-
rokból vásárolt meg politikusokat, bírókat, 
újságírókat, álcivil szervezeteket és politikai 

aktivistákat. Felszámoljuk az egész árnyék-
hadsereget.” Magyar Péter egy „népszava-
zásszerű” kezdeményezést hirdetett meg, 
amely során az alábbi 12 kérdésre várják 
majd a választ. A kérdések egyben a Tisza 
Párt választási ígéreteinek tekinthetők:

•	Évi maximum 200 ezer forintig a nyugdíjasok szép-kártyát kapjanak, 
amit élelmiszerre, gyógyszervásárlásra és egészségmegőrzésre is 
lehet fordítani?

•	A gyógyszerek áfakulcsa 0 százalék legyen?
•	Az állam ne fordítson költségvetési forrást magán-egészségügyi 

beruházás támogatására, és évi minimum 500 milliárd extra forrást 
adjon az állami egészségügyi rendszer fejlesztésére?

•	A visszaszerzett nemzeti vagyont oktatásra, egészségügyre és 
vidékfejlesztésre fordítsuk?

•	Az egészséges élelmiszerek áfakulcsa maximum 5 százalék legyen?
•	Az szja egységesen 9 százalékra csökkenjen?
•	Újra bevezessék a kata adózási formát azokon a területeken, ahol 

korábban is megvolt?
•	5 milliárdos vagyon felett extra adófizetési kötelezettséget 

szabhassanak ki?
•	Magyarország az EU és a NATO tagja maradjon?
•	Egy miniszterelnök csak két ciklusig, legfeljebb 8 évig tölthesse be 

hivatalát?
•	Az önkormányzatok kapják vissza a hatásköreiket, az intézményeiket 

és forrásaikat az oktatási, egészségügyi és szociális területen?
•	A miniszterelnök fizetése maximum 2,5 millió legyen, az országgyűlési 

képviselők fizetése feleződjön meg?
•	És a +1 kérdés: Támogatják-e, hogy Ukrajna az Európai Unió tagja 

legyen?� Forrás: www.444.hu

A bírák is elutasítják a náci beszédet
Hatalmas felháborodást keltett Orbán Viktor március 15-ei beszéde, amely-
ben poloskáknak nevezte politikai ellenfeleit. 

Többen felhívták a figyelmet, hogy az ilyen 
típusú náci beszédmód vezetett el például 
a második világháború alatt zsidók milli-
óinak meggyilkolásához. A bírók egyesü-
lete külön közleményben utasította vissza 
a miniszterelnök sértő kijelentéseit.

A dehumanizálás (elembertelenítés), 
mint például állatokhoz hasonlítani ellen-
feleinket, minden történelmi korszakban 
azt a célt szolgálta, hogy megkön�-
nyítse az ellenségnek tartott emberek 
fizikai bántalmazását vagy akár a meg-
gyilkolását. Hiszen könnyebbé teszi a 

gyilkosoknak, ha nem embereket ölnek, 
hanem „poloskákat”. Éppen ezért ide-
jében meg kell állítani ezt a fajta náci 
beszédmódot, még akkor is, ha ezt az 
ország miniszterelnöke teszi.

A Magyar Bírói Egyesület közlemény-
ben utasította vissza, hogy korrupt dol-
lárokból vásároltak volna meg bírákat. 
Ugyanígy tiltakoznak az ellen is, hogy a 
bírákat kártevő rovarokhoz, állatokhoz ha-
sonlítsák. Ez senkinek, így a kormányfőnek 
sem megengedett – fogalmaznak.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Mi az árrésstop?
Mivel tovább nőtt és ismét EU-rekorder a 
magyar infláció, erre válaszul a kormány 
meghirdette, hogy mekkora lehet a ma-
ximális bolti árrés. Ettől remélik az árak 
mérséklését.

A legfontosabb tudnivaló, hogy az 
árrés nem egyenlő a kereskedők nyeresé-
gével. Az árrés a termelőktől megvásárolt 
áru ára és a boltban eladott termék ára 
közötti különbség. Ami jóval több, mint 10 
százalék. A kereskedő ebből a különbözet-
ből oldja meg a szállítást, fizeti az alkalma-
zottakat, bérli a boltot, használ áramot és 

vizet, sőt még az adókat is ebből állja. Ami 
ezután megmarad neki, az lesz a nyere-
sége. Vagyis amikor az árrést 10 százalék-
ban maximálja a kormány, akkor rendkívül 
nehéz helyzetbe hozza a kereskedőket. 
Hogy ebből mi lesz, azt majd meglátjuk. 
Mindenesetre a korábbi tapasztalatok azt 
mutatták, hogy a kereskedők valamilyen 
módon, más termékeken be fogják szedni 
tőlünk az elvont pénzüket. És bizony az 
előző évek megugró inflációjához is je-
lentősen hozzájárult a korábbi árstop.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Özönlenek a munkavállalók Ausztriába
Az osztrák foglalkoztatottsági adatok sze-
rint 2025 januárjában 129 802 magyar ál-
lampolgár dolgozott Ausztriában, ami az 
előző hónaphoz képest 2593 fős növeke-
dést jelent, és ez a szám mindössze 2146 
fővel marad el a 2024. júliusi rekordtól, 

amikor 131 948 magyar munkavállalót 
regisztráltak az osztrák hatóságok. Ezek 
az adatok a foglalkoztatottakra vonatkoz-
nak, a vállalkozók nincsenek benne, velük 
együtt nyilván még magasabb ez a szám.

Forrás: www.hvg.hu
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